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S výraznými výsledky a jasnými plány do budoucna vstupuje do nového školního roku
Liberecký kraj. Během uplynulých měsíců se podařilo dokončit několik důležitých
rekonstrukcí a modernizací školských budov, které zlepší podmínky pro žáky i pedagogy.
Zároveň už nyní běží příprava dalších projektů, jejichž dopad bude v následujících letech
zásadní – posílí kvalitu vzdělávání a umožní rozvoj nových oborů i moderních forem výuky
napříč celým regionem.

Velkou roli ve směřování regionálního školství hraje i přímá komunikace se školami. „Během
necelého roku ve funkci radní pro školství jsem se osobně setkala se všemi řediteli našich škol i
školských zařízení a většinu z nich také navštívila. To považuji za naprosto klíčové. Jen tak mohu
skutečně poznat potřeby jednotlivých škol, žáků i pedagogů a hledat způsoby, jak jim kraj může
pomoci,“ uvedla Jitka Skalická, radní pro resort školství, mládeže, tělovýchovy a sportu.

Od roku 2021 kraj schválil, popřípadě uvolnil investice do školství v celkové výši přes 2,8 miliardy
korun. Vedle běžných oprav a modernizací jde i o mimořádné projekty, které zásadně mění zázemí
škol. Mezi největší patří právě dokončovaná rekonstrukce areálu v Zeyerově ulici v Liberci, kde 1.
září zahájila novou kapitolu Základní škola a Mateřská škola dosud sídlící v Lužické ulici v Liberci.
Vzniklo zde moderní a bezbariérové zázemí, které zásadně pozvedne úroveň vzdělávání pro děti se
speciálními vzdělávacími potřebami.

Podobně velké a významné projekty se připravují i do dalších let – projektuje se nová budova
zdravotnické školy v Liberci, rekonstrukce areálu ve Zborovské ulici v Turnově, kam se plně přesune
Obchodní akademie, hotelová škola a střední odborná škola Turnov, i modernizace části areálu
Průmyslovky Liberec v Tyršově ulici.

Na některých projektech se už pracuje. Patří k nim přístavba Gymnázia F. X. Šaldy v Liberci,
centrum odborného vzdělávání pro stavebnictví na Střední škole Semily či centrum kyberbezpečnosti
na Střední průmyslové škole v České Lípě. Cílem je zajistit školám prostředí, které odpovídá
současným potřebám studentů i pedagogů a umožní jim rozvíjet vzdělávání na nejvyšší úrovni.

Různorodost škol jako přednost kraje

Pravidelná setkání s řediteli ukazují, že každá škola má své specifické potřeby – jiné na gymnáziu,
jiné na umělecké škole a jiné na technicky zaměřených oborech. Kraj se proto snaží podporovat celé
spektrum vzdělávání. „Je důležité sledovat rychlý vývoj technologií a promítat ho do technického
vzdělávání, ale zároveň myslet i na školy, které se zaměřují na zdravotnictví, sociální oblast či umění.
Všechny dohromady tvoří pestrou vzdělávací nabídku našeho regionu,“ vysvětlila Skalická.

Nový školní rok, nové výzvy

S novým školním rokem přicházejí i nové výzvy – Liberecký kraj letos jmenoval šest nových ředitelů
škol, z nichž někteří svou cestu začínají právě s novým školním rokem, další výběrová řízení jsou v
plánu v následujících měsících. Pokračovat bude také pravidelný dialog s vedením škol a samozřejmě



i rozvoj vzdělávací soustavy v kraji.

„Čeká nás spousta práce, ale i spousta příležitostí, jak posunout naše školy dál. Ať už jde o velké
stavební projekty, nebo drobná zlepšení v každodenním chodu škol, mým cílem je, aby se žáci,
učitelé i rodiče cítili v našich školách dobře,“ uzavřela Jitka Skalická.
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